

我国力争2019年基本完成农村重点危房改造

新华社北京9月11日电(记者 王优玲)住房和城乡建设部、财政部和国务院扶贫办近日下发通知,要求各地加强和完善建档立卡贫困户等4类重点对象农村危房改造工作,力争到2019年基本完成、2020年做好扫尾工作。

通知指出,中央支持的农村危房改造对象应在建档立卡贫困户、低保户、农村分散供养特困人员和贫困残疾人家庭4类重点对象中根据住房危险程度确定。经评定为C级和D级危房的4类重点对象列为危房改造对象。已纳入易地扶贫搬迁计划的4类重点对象不得列为农村危房改造对象。

根据通知,建档立卡贫困户退出时住房应满足以下基本质量要求:选址安全,地基坚实,基础牢固,结构稳定,强度满足要求;抗震构造措施齐全、符合规定;围护结构和非结构构件与主体结构连接牢固;建筑材料质量合格。

通知指出,改造后的农房应具备卫生厕所,满足人畜分离等基本居住卫生条件,这是农村危房改造的底线要求。北方地区要结合农村危房改造积极推动建筑节能改造和清洁能源。要根据村庄规划实施风貌管控,开展院落整治,整体改善农村人居环境。

郑州国企改革报道引热议 各界点赞工作成绩并建言献策

抓住机遇将国企改革进行到底

(上接一版)必须首先解决一些关键问题。”阮少华说,比如说要建立产权明晰、政企分开、权责明确、管理科学的现代企业制度,以及混合所有制相适应的国有资产管理与经营体制。是否采用混合所有制要根据企业实际情况来进行,必须谋定而后动,要充分发挥市场机制作用,在试点取得经验基础上稳妥有序地推进,使企业发展更加符合市场规律,形成企业新的竞争优势。

有担当还要看行动

“国有企业是国之重器,改革成败关乎经济全局、民众利益。对于正在大步迈向国家中心城市的郑州来说,国有企业不仅是提升城市品位的领跑员,更是城市发展提质增效的中流砥柱。”市人大代表、市热力总公司党委书记、总经理张舒在接受本报采访时表示,按照市政府的整体部署,市热力总公

司正在加紧推进建立现代企业制度的相关工作。

张舒表示,下一步热力总公司将以推动郑州市建设国家中心城市、让中原更出彩为己任,加快改革改制步伐,建立健全更贴近市场的运营服务机制,打造更具活力、更有影响力和抗风险能力的企业集团,进一步凝聚国有企业党建核心,不忘初心、砥砺前行,让郑州的水更绿,天更蓝。

市政协委员,市污水净化有限公司党委书记、董事长梁伟刚表示,当前我市的国企改革已经踏上新的征程,《郑州市关于分类推进市管国有企业改革实施方案》要求市污水净化公司投资项目可面向社会吸引其他资本进入。污水净化公司将通过深化企业改革,体制机制创新,坚持以现代企业制度为核心,以特许经营为载体,推进经营模式由“财政全供、以支定收”向“政府授权、政府

特许经营、企业经营”转变,投融资建设模式由“政府投资、政府兜底”向“自主投资、自主偿还”转变,着力打造市场主体,增强可持续发展能力,加快公司转型发展,为建设现代化环保综合服务企业而努力奋斗。

改革创新让明天更美好

公交二公司五车队书记毛文琴说:“郑州公交虽然是老国企,但改革创新一直是常态,贯穿于日常每项具体工作中。公交服务和百姓生活朝夕相伴,随着城市基础设施、群众生活品质不断提高,社会对于公共出行服务的要求也在水涨船高。因此公交系统不仅要为乘客提供最基本的出行服务,还要思考如何满足乘客多层次需求。特别是郑州开通地铁以后,我们接连推出地铁接驳线、社区巴士等应时而生的公交服务。我市公交系统强调为市民提供方便、快捷、安全、

舒适、经济的公共交通服务,就需要每名员工撸起袖子加油干,从体制上创新,从服务上创新,为市民提供更好品质的公共出行服务,与国家中心城市共同成长。”

“这几天看到《河南日报》等省会主流媒体关于郑州国企改革的连续报道,我觉得非常振奋,国企发展好了,是每个人都受益的事儿。”郑州自来水投资控股有限公司供水职工白斌告诉记者,这些年他亲眼见证了郑州城市面貌的飞速变化,也亲身参与了不少建设工作,因此对于当前进行的国企改革工作满怀期待。“改革是大势所趋,是为了让国企变得更好,在经济转型发展中担当大任。”白斌说,下一步他们将继续做强白师傅服务队,用精益求精的服务彰显国企的责任和担当,让郑州明天变得更加美好。

本报融媒记者 聂春洁

国内共享单车累计投放约1600万辆 带动10万人就业

新华社宁波9月11日电(记者 袁立华)国家信息中心分享经济研究中心9日在浙江宁波举行的第七届中国智慧城市博览会上发布了《共享单车行业就业研究报告》,《报告》指出,到2017年7月,国内共享单车累计投放量约1600万辆,带动10万人就业。

《报告》指出,目前我国共享单车全行业日订单5000万单左右。平均每辆共享单车的骑行频次超过3次,达到3.125次。从需求方面看,到2017年6月,国内共享单车用户规模达到1.06亿,占全国网民的14.11%。

从市场融资情况看,2017年上半年内,共享单车以22起融资成为分享经济领域内融资事件数最多的细分领域,融资金额达到104.33亿元。

同时,共享单车还作为中国本土创新的一张名片,被誉为互联网时代“新四大发明”之一、“中国民族品牌”,并走出国门“骑”向世界。以ofo小黄车为例,目前已经进入9个国家,超过170个城市,连接全球超过800万辆共享单车,日订单量超过2500万单,提供了超过30亿次的出行服务。

《报告》称,当前我国共享单车行业共带动就业10万人,其中,2017年上半年带动新增就业约7万人,约占1~6月我国城镇新增就业的1%,体现了新业态对就业的贡献效应。

上月汽车产销量保持稳步增长

新华社北京9月11日电(记者 高亢)中国汽车工业协会11日发布数据显示,8月,我国汽车产销分别完成209.3万辆和218.6万辆,产销量比上月分别增长1.6%和10.9%,比上年同期分别增长4.8%和5.3%,汽车产销量保持稳步增长。

据中国汽车工业协会秘书长助理陈士华介绍,8月我国汽车产销量环比回升,同比保持稳步增长;乘用车产销呈现增长,同比增速低于汽车总体;商用车产销继续保持较快增长;新能源汽车产销同比较快增长;中国品牌乘用车月度市场份额高于同期;业界前十企业增速与行业增速基本持平;汽车出口同比呈现持续较快增长,重点企业营业收入、利润总额高于同期。

据了解,1~8月,我国汽车产销分别完成1767.8万辆和1751.1万辆,比上年同期分别增长4.7%和4.3%,低于上年同期6.1%和7.1个百分点。产量累计增速与1~7月持平,销量累计增速比1~7月提高0.2个百分点。

此外,1~8月,我国汽车销量排名前十位的企业依次是:上汽、东风、一汽、长安、北汽、广汽、吉利、长城、华晨和奇瑞。与上年同期相比,北汽、华晨、长安和东风销量有所下降,其他六家企业均呈增长,其中吉利和广汽增速更为明显。1~8月,前十家企业共销售1548.02万辆,占汽车销售总量的88.40%。

经济观察

“看脸”的时代真的来了!不过,拼的不是颜值而是识别准确度。进入9月,刷脸新闻频频进入公众视野:北京师范大学全部宿舍楼安装了人脸识别门禁系统;杭州一家肯德基餐厅可以刷脸支付了,整个过程不超过10秒……

人脸识别技术应用“爆发”,是否意味着证件、指纹识别等传统身份识别方式将被取代?有网友着急地问:胖了、瘦了怎么办?整容了怎么办?有人假扮自己怎么办?

多家公司获上亿元融资

商汤科技联合创始人、副总裁杨帆说,这几年,人脸识别的应用场景已从线上运用逐步往线下拓展。北京有无人超市能刷脸进出,河南有机场能刷脸登机,厦门有酒店能刷脸入住……

来自前瞻产业研究院的数据显示,2016年我国人脸识别行业市场规模已超过10亿元,预计到2021年将达到51亿元左右。

资本迅速涌入。今年7月,商汤科技宣布完成4.1亿美元B轮融资。上海依图科技与北京旷视科技完成了C轮融资,金额分别为3.8亿元人民币与1亿美元。

旷视科技副总裁谢忆楠等告诉记者,人脸识别技术主要有三大应用方向。一个应用场景是1:1认证,即证明人与证件信息是统一的,主要用于实名制验证。

其次是1:N认证,即判断某个人是否为特定群体中的一员,用于人员出入管理和城市安防等。重庆市某公安分局使用商汤科技的人像比对系统,在40个工作日内辨认出69名嫌疑人,相比人工效率提升200倍。

第三种是活体检测,以确保是真人在操作业务,进而做账户许可授权。云从科技的人脸技术已经运用于全国50多家银行。中信银行的ATM和移动端客户端可以远程身份认证,海通证券可以远程开户,滴滴平台则可以查验驾驶员

“刷脸”应用爆发式增长 身份证会否被取代?



者是否为注册司机。

机器识别精度大幅飞跃

从上世纪60年代开始,科学家们涉足人脸识别的研究,不过准确率一直不高。过去数年,科学家将深度学习算法运用于人脸识别。2014年,香港中文大学汤晓鸥研究团队开发的算法使机器识别准确率超过了人类。

“随着深度学习算法的采用,人脸识别精度相比5年前已有大幅飞跃。”360公司副总裁、人工智能研究院院长颜水成说。

在人脸识别技术的研发方面,中国与发达国家水平基本同步。国家“千人计划”专家、西安交通大学电信学院特聘教授龚怡宏表示,人脸识别领域国际上有几个公认的测试集,测试结果名列前茅的团队名称会记录上网,中国科研人员占据半壁江山,不少准确率都超过99%。

尽管如此,龚怡宏表示,在测试集中得到的成绩,运用于现实中会大打折扣。在现实中人群样本更大,不同光线、姿态、分辨率等条件都可能给机器识别带来困难。

颜水成表示,双胞胎、整容前后等特殊情况下机器能否识别,要看具体情况。比如整容幅度过大,机器无法识别是有可能的。此外,脸部信息也会随着

年龄增长而改变。如果到了机器无法识别的程度,使用者只需去系统更新脸部照片就可解决。

身份查验趋势是“人证合一”

专家表示,人脸识别最大的优点在于“非接触性”,可以大大提升系统响应速度,同时避免指纹识别器接触产生的卫生隐患。此外,“非配合、非侵入”式特征,意味着可以在不需要使用者配合的情况下采集到数据,有利于安防领域的应用。

“人脸识别会成为主要的身份识别手段,两三年内就可以大规模运用。”不过,龚怡宏也认为,未来身份查验的一个主流趋势是人证合一,即刷脸加证件,身份证还是会继续存在。

不过,人脸识别技术还面临一些安全漏洞。目前通过一些特殊手段,比如用别人的照片等方式,都可能成功“骗”过人脸识别系统。对此,很多公司都加大了在“活体检测”上的技术投入。

此外,人脸被采集也使得隐私泄露风险剧增。谢忆楠表示,解决的方法是在采集到照片时进行“脱敏”处理,只提取照片特征,不保存照片本身。这不仅需要采集者自律,更需要在政府引导下建立起整个行业的统一标准,共同筑起保护用户隐私的行业堤坝。

据新华社北京9月11日电

8月郑州CPI同比上涨1.2%

本报讯(记者 侯爱敏)国家统计局郑州调查队昨日发布信息,2017年8月份,郑州市居民消费价格总水平同比上涨1.2%,低于国家0.6个百分点。

与去年同期相比,8月我市食品价格下降1.1%,非食品价格上涨1.7%,消费品价格上涨1.2%,工业品价格上涨2.6%,服务价格上涨1.1%。分类别看,食品烟酒类下降0.4%,衣着类上涨1.5%,居住类上涨3.0%,生活用品及服务类上涨1.3%,交通和通信类下降0.5%,教育和娱乐类上涨0.8%,医疗保健类上涨4.5%,其他用品和服务类上涨1%。

与上月相比,8月我市居民消费价格总水平环比上涨0.6%。其中,食品价格上涨1.6%,非食品价格上涨0.4%,消费品价格上涨0.9%,工业品价格上涨0.8%,服务价格持平。分类别看,食品烟酒类上涨1.2%,衣着类上涨0.1%,居住类上涨0.5%,生活用品及服务类上涨0.3%,交通和通信类上涨0.4%,教育和娱乐类上涨0.1%,医疗保健类上涨0.7%,其他用品和服务类上涨0.7%。

人民币对美元汇率中间价破6.5关口

新华社上海9月11日电(记者 王淑娟)来自中国外汇交易中心的数据显示,11日人民币对美元汇率中间价报6.4997,突破6.5关口,较前一交易日上涨35个基点。

中国人民银行授权中国外汇交易中心公布,2017年9月11日银行间外汇市场人民币汇率中间价为:1美元对人民币6.4997元,1欧元对人民币7.7780元,100日元对人民币5.9733元,1港元对人民币0.83182元,1英镑对人民币8.5358元,1澳大利亚元对人民币5.2101元,1新西兰元对人民币4.6868元,1新加坡元对人民币4.8209元,1瑞士法郎对人民币6.8297元,1加拿大元对人民币5.3274元,人民币1元对0.64875马来西亚林吉特,人民币1元对8.8570俄罗斯卢布,人民币1元对1.9956南非兰特,人民币1元对174.19韩元,人民币1元对0.56759阿联酋迪拉姆,人民币1元对0.57954沙特里亚尔,人民币1元对39.4148匈牙利福林,人民币1元对0.54569波兰兹罗提,人民币1元对0.9569丹麦克朗,人民币1元对1.2274瑞典克朗,人民币1元对1.1976挪威克朗,人民币1元对0.52718土耳其里拉,人民币1元对2.7394墨西哥比索。

前一交易日,人民币对美元汇率中间价报6.5032。

美元总体走势依旧疲弱,本周首个交易日,人民币对美元汇率中间价继续上涨。

郑州市国土资源局

国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

郑国土资交易告字〔2017〕48号

经郑州市人民政府批准,郑州市国土资源局决定以网上挂牌方式出让郑政出(2017)49、50、51号(网)地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

此次网上出让地块:郑政出(2017)49号(网)为城中村改造项目,郑政出(2017)50号(网)为合村并城项目,郑政出(2017)51号(网)为储备用地。项目建设相关指标详

见《土地出让前置条件的复函》,拟建项目要严格按照城乡规划和相关规定执行,并节约集约利用土地。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加本次网上挂牌活动,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、此次出让地块采用网上挂牌方式出让,采用《郑州市国有建设用地(住宅)使用权网上挂牌交易限价竞买暂行办法》(郑政

办文〔2016〕87号)规定的方式确定竞得人(具体要求详见挂牌出让须知)。

四、申请人需办理数字证书认证手续,并于2017年9月12日至2017年10月20日9时,登录郑州市国土资源局网站的网上交易系统(<http://gtjy.zmland.gov.cn>),浏览公告并下载挂牌文件。缴纳竞买保证金截止时间为2017年10月18日17时(挂牌期截止时间前2天)。

五、本次国有建设用地使用权网上挂牌

时间为:2017年10月9日至2017年10月20日9时。竞得人取得《网上竞得证明》后需携带其他审核资料到郑州市国土资源局1208房间进行后置审核,审核通过后签订《成交确认书》。

六、其他需要公告的事项

(一)本次出让地块竞买方式和出让金缴款期限等事项按照《郑州市人民政府办公厅关于促进房地产市场持续平稳健康发展的通知》(郑政办〔2016〕60号)、《郑州市国

有建设用地(住宅)使用权网上挂牌交易限价竞买暂行办法》(郑政办文〔2016〕87号)执行。

(二)竞买人应全面了解郑州市发改部门对上述地块备案的相关政策。

(三)竞买人应全面了解《郑州市国有建设用地使用权网上挂牌出让交易管理办法》(郑政办〔2015〕8号)和《挂牌出让须知》。

(四)郑政出(2017)49号(网)地块需使用复垦券151.6549亩,郑政出(2017)50号(网)地块需使用复垦券64.9305亩,竞买人需持有复垦券即可参与竞拍。待土地竞拍结束后,及时到郑州市国土资源局挂购办办理相关手续。

(五)郑政出(2017)51号(网)地块在国家安全控制区内,竞买人在竞买前必须取得郑州市国家安全部门审查意见书(联系人:周警官、魏警官;地址:郑州市金水区金水路24号润华商务B座南侧一楼;电话:0371-63577708)。

七、郑州市国土资源局联系方式
联系地址:河南省郑州市淮河西路11号
联系电话:0371-68810680
联系人:于先生、邹先生

编号	土地位置	使用权面积(m ²)	土地用途	规划指标要求					起始价(万元)	熔断价(万元)	竞价地最高限价(万元)	竞买保证金(万元)	出让年限(年)	开发程度
				容积率	建筑密度(%)	建筑高度(米)	绿地率(%)	投资总额(万元)						
郑政出(2017)49号(网)	红松路西、枫香街北	129526.75	城镇住宅、商服	>1.0, <3.5	<25	<100	>30	≥168680.13	78012	117212	156024	39006	70,40	七通一平
郑政出(2017)50号(网)	豫三路南、香江路东	49823.51	城镇住宅	>1.0, <2.0	<25	<60	>30	≥80431.73	34623	52023	69246	17320	70	七通一平
郑政出(2017)51号(网)	凤鸣路南、凤台路西	15442.96	城镇住宅	>1.0, <3.5	<30	<100	>35	≥35274.26	20710	31110	41420	20710	70	七通一平

郑州市国土资源局 2017年9月12日